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Bonnet à côtes au crochet pour bébé 
Allô crochet (3 petites mailles) 

 

 
 

Taille : 0 à 6 mois 

 

Matériel :  

 Laine acrylique DK (Léger) #3 (Light Worsted) 140 g - j'ai utilisé la marque Bernat 

Baby Coordinates 

 Crochet 4.5 mm 

 Aiguille à laine 

 

Abréviations : db (demi-bride), mc (maille coulée),  ml (maille en l'air) 

 

Explications : 

Tout le bonnet est travaillé dans le BRIN ARRIÈRE des mailles. C'est le nombre de rangs 

détermine la circonférence du bonnet.  

 

Faire une chaînette de 30 ml (hauteur du bonnet).  

 

Rang 1 : 1 db dans la 2
e
 maille à partir du crochet, 1 db dans chaque maille, tourner. (29) 

Rang 2 : 1 ml, 1 db au même endroit que la ml, 1 db dans chaque m, tourner. (29) 

 

Répéter le 2
e
 rang jusqu'à obtenir une largeur de 13 pouces (33 cm). 

 

https://allocrochet.home.blog/
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Plier l'ouvrage en deux. Aligner les mailles de chaque côté (dernier rang et chaînette de départ) et 

fermer avec des mailles coulées.  

(J'ai travaillé dans le brin arrière du dernier rang et dans le brin non travaillé de la chaînette de 

départ) 

 

 
 

Arrêter le fil en gardant une longueur suffisante pour fermer le haut du bonnet. Enfiler et passer 

l'aiguille entre les mailles, tout le tour. 
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Tirer sur le fil pour resserrer les mailles.  

 

Fermer le haut du bonnet par une couture et sécuriser le fil. Tourner le bonnet sur l'endroit. Plier 

le bas du bonnet pour former le revers. Et voilà ! Le petit bonnet est terminé.  

Bon crochet. :-) 


